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Beskrivning Svar Fortsatt budgivning Efter förhandspass

1 } 3 0 5[ (a) (10)11-15(16) NT 1rö = (3)4+hö, 1[ = NT/{/svag}, 1NT = 11-13, 2} = 2/1 Transferstayman efter 1} - 1rö;1hö/NT

(b) (17)18-20(21)NT 2{ = multi, svag hö eller 11+stöd, 2hö = inv+ 6+, 2NT = UK 2{/2ahö konv., 2NT+ oftast stöd

(c) 10-23, 4+} 3}{][ = 45/64/55/55 lå, mild inv/inv/UK,kortfärg

(d) 3e hand ozon : 0+, random hand 

1{ 4 5[ 10-23, 4+{ 2} = 2/1 eller enkelhöjning, 2{ = multi, 2hö = inv+ 6+, 2NT/3} UK 1{-1hö;1NT = häxa emedan 2{ = 3-stöd

3{+ stöd 2NT+ oftast stöd

1] / [ 5 5[ 10-23, 5+hö 2U = 2/1 eller svagt stöd, 2hö = 8-10 stöd, 2} = 2/1 eller ca 12 bal+stöd 1]-1[;1NT = häxa emedan 2] = 3-stöd

1hö-1NT;2}+ = häxa

1 NT 4[ ca (14)15-17(18) 2} = höfråga, 2rö = transfer, 2[ = BALINV / lå-hand, 2NT = xx(x)-fråga 1NT-2};svar-2NT+ = transfer

3} = slutbud, 3x = trefärgshand 1NT-2rö;2NT = egen långfärg

2 } 0 (a) UK 2{ = svag ] eller 5+] eller 5+lå, 2] = svag [ eller 5+[ 2}-2rö;2hö = 21-22NT

(b) 21-22NT 2[ = svagt utan hö eller UK olika händer, 2NT+ UK olika händer 2}-2[;2NT = 21-22NT

2 { 3 0 0-9, 5+hö Multisvar, men ÖH kan bjuda vidare på egen hand 2{-2];2NT = 6[4lå

ev. 25+NT/{ i zon 2{-2[;2NT = 5+], övriga 3x visar [

2 ] 4 10-13, 5+[ och 4+] 2NT = inv+, 3lå = UK, 3hö = mild invit 3lå = inv hö med bilder lå

2 [ 6 10-13, 6+[ 2NT = inv+ 3} = någon SPL, 3{ = någon 6-4

3] = 63xx, 3[ = min, 3NT = spridda hp

2 NT 23-24NT, muppetliknande 3} = muppet, 3rö = trf, 3[/4x = UK, lå-händer 3{ = 4]/[/44, 3] = ingen, 3[/NT = 5k hö

3 } 6 spärr, aggro 1a oz

3 { 6 spärr, aggro 1a oz

3 ] 6 spärr, aggro 1a oz

3 [ 6 spärr, aggro 1a oz

3 NT Solid hö

4 } 6 Spärr

4 { 6 Spärr

4] 6 Spärr

4[ 6 Spärr

4NT Essfråga

5} 6 Spärr

5 { 6 Spärr

5 ] 6 Spärr

5 [ 6 Spärr

5NT

Slambudgivning

RKC, splinter, kvantar, höjning 2/3lå-4lå = RKC


